



جلد ۵۵
۱۰ ہجرت ۱۳۸۶ھ
۱۰ مئی ۱۹۶۶ء
نمبر ۱۰۷

اخبار احمدیہ

۲۵ ربوہ ۹ مئی حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ استقلالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت استقلالی کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ۔

۵۔ کل نماز مغرب کے بعد حضور نے مسجد مبارک میں تشریف فرما ہو کر احباب کو نہایت اہم اور قیمتی ارشادات سے نوازا۔ حضور نے اس مجلس میں محکم ڈاکٹر لال دین صاحب پریزیڈنٹ جماعت احمدیہ یوگنڈا (مشرقی افریقہ) سے جو حال ہی میں دہلی سے تشریف لائے ہیں وہاں تبلیغ اسلام حالات سے حضور کے ارشاد کی قبیل میں محکم ڈاکٹر صاحب موصوف نے باقاعدہ تقریر کے رنگ میں احباب سے خطاب بھی فرمایا۔ جملہ گفتگوں تک جاری رہا۔ آپ نے یوگنڈا میں تبلیغ اسلام مساجد کی تعمیر اور مدارس کے قیام کے سلسلہ میں بہت ایمان آفریز کمال حاصل فرمائیں۔ بعد ازاں تقریباً نصف گھنٹہ تک حضور ایڈہ استقلالی نے بھی احباب کو ایک بصیرت آفریز خطاب سے نوازا۔ حضور نے نئے مبلغین کی تیارگی اور افریقہ میں تبلیغی جدوجہد کو زیادہ موثر بنانے اور اس میں وسعت پیدا کرنے سے متعلق نہایت اہم امور پر روشنی ڈالی۔ آخر میں حضور نے اجتماعی دعا فرمائی۔ اور نہایت ہی بابرکت اور ایمان آفریز مجلس ساڑھے آٹھ منٹ کے قریب اختتام پذیر ہوئی۔

خالصہ احمدی خواتین کے چند دُوس سے تعبیر ہوئی

ڈنمارک کی سب سے پہلی مسجد کا سنگ بنیاد رکھ دیا گیا

سنگ بنیاد اللہ تعالیٰ کے حضور آج نہ دعاؤں کے درمیان محترم خیر امیر امبارک صاحب لکھا

اس مبارک تقریب میں اسلامی ملکوں کے سفارتی نمائندوں اور مختلف ملکوں کے مسلمانوں کی شرکت

۵۔ ۲۶ اپریل ۱۹۶۶ء کو دو مانی شب گارہ بیکے سیکریٹری مسیحی عزیزہ امہ المارک خاتون الہیہ سے بنت بلادم پر صلح الدین صاحب ڈی پٹی مشنر کچل پور کے ہاں نصف شبہ کالے بیلا لڑکا ہوئے۔ دادی نے خواہراہ امام لکھا ہے۔ بیچ عزیز ڈاکٹر میر امیر امبارک صاحب پر محمد اقبال احمد صاحب ایس ای این لاہور کا بیٹا، ہمارے ابا جان حضرت میر اکبر علی صاحب کا پڑپوتا اور حضرت ڈاکٹر میر محمد امجد صاحب کا فاضلی زادہ ہے۔ احباب کو مولود کے خادمہ احمریت، نیک اور نیک بخت ہونے کے لئے دعاؤں کے ضامن فرمائیں۔
(خاک رپر زمین الدین ربوہ)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث سے ملاقات کا وقت

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث انوار اللہ بفرہ العزیز نے موسم گرما میں دمشق ملاقاتوں کے لئے نو بجے صبح کا اور عام ملاقاتوں کے لئے دس بجے صبح کا وقت مقرر فرمایا ہے۔ ملاقات کرنے والے اپنے مقررہ اوقات سے چند منٹ قبل دفتر پرائیویٹ میگزین میں ہی تشریف لے آیا کریں۔ یہ امر بھی یاد رہے کہ منگل اور جمعہ کے دن ملاقات نہیں ہوگی۔ دپرائیویٹ میگزین حضرت خلیفۃ المسیح

کوین مگن (بندر کینسل رام) یہ خبر نہایت درجہ خوشی اور مسرت کے ساتھ سننے لگی کہ مورخہ ۶ مئی ۱۹۶۶ء بروز جمعہ المبارک ڈنمارک میں تعمیر ہونے والی سب سے پہلی مسجد کا سنگ بنیاد رکھ دیا گیا۔ سنگ بنیاد اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ دعاؤں کے درمیان محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکل اسٹوڈنٹ وکیل التبشر تحریک جدید نے رکھا۔ اس مبارک تقریب میں ڈنمارک کے نو مسلم احمدی احباب کے علاوہ ڈنمارک کے بعض سرکردہ روہ حضرات متعدد اسلامی گھولوں کے سفارتی نمائندوں اور ملی انجمنوں بین الاقوامی عدالت کے چیف مجسٹریٹ جیڈری محمد علقہ اللہ خان صاحب اور پاکستان کے وزیر قانون جناب ایس ایم ظفر صاحب (جو آج کل یورپی ممالک کے دورہ پر ہیں) نے بھی شرکت فرمائی۔ یہ امر خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ لندن اور برما کی عالی شان مساجد کی طرح ڈنمارک کے دار الحکومت کوین مگن میں تعمیر ہونے والی یہ پہلی مسجد بھی جماعت احمدیہ کی ایتھارٹیز خواتین نے خالصتہً اپنے چندوں سے بنانے کا غور کیا ہے اس مسجد پر خرچ ہونے والی تین لاکھ روپے کی رقم کا مستند حصہ انہوں نے حضرت سیدہ ام جنین مریم صدیقہ صاحبہ صدر لیجنہ امام اللہ مر کوہ کی خصوصی توجہ اور شمش کے بیچ میں بچاؤ اللہ پہلے ہی فراہم کر دیا ہے۔ یقیناً رقم کے وعدہ جانتے ہوئے ہو چکے ہیں۔ امید ہے یہ یقین رقم بھی انشاء اللہ العزیز جلد فراہم ہو جائے گی۔

اس مسجد کو یہ ایتھارٹی خصوصیت بھی حاصل ہے کہ احمدی خواتین نے اسے سیدنا حضرت سلیم الموعود خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے نہایت مقدس و بابرکت چند خلافت پر ۱۹۶۶ء میں پچاس سال پورے ہونے پر اللہ تعالیٰ کے حضور میں اظہار تشکر کے طور پر یادگار کے رنگ میں تعمیر کرنے کا بیڑا اٹھایا ہے۔ دوسری ایتھارٹی خصوصیت اس مسجد کو یہ حاصل ہے کہ اس کی تعمیر کا منصوبہ خود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنے عہد خلافت میں تیار کیا تھا اور بحمد اللہ اللہ عزوجل کی درخواست پر احمدی خواتین کو ازراہ شفقت یہ اجازت مرحمت فرمائی تھی کہ وہ اپنے فراہم کردہ چندوں سے اسے تعمیر کریں۔ پھر اس کی تعمیر کا آغاز سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ استقلالی نے بصرہ العزیز کی راہ نمازی اور ہدایات کے بموجب آپ کے عہد خلافت میں ہوا ہے۔ اس طرح یہ خلافت ثانیہ اور خلافت ثالثہ کے دونوں مبارک دوروں کی طرقت منسوب ہوتے ہوئے خلافت ثالثہ کے نئے مبارک دور میں یورپ میں تعمیر ہونے والی پہلی مسجد ہے۔

۱۰ دیکھیں صفحہ ۸ پر

کشتی نوح

جیسا کہ ہم نے ایک گزشتہ ادارہ میں واضح کیا ہے، ہفت روزہ شباب کے اظہارِ رمزی صاحب بھی جامعہ احمدیہ کی تبلیغی ماسٹی کو تو اب چھپا نہیں سکتے۔ اس لئے انہوں نے بھی وہی مرغوب السلو استعمال کرنے کی کوشش کی ہے۔ جو ہمارے بعض اہل علم حضرات جامعہ کی تبلیغی ماسٹی کے اتھا کے لئے اب کرتے ہیں کہ جامعہ احمدیہ اسلام کی نہیں بلکہ قادیانیت کی تبلیغ کرتی ہے۔ چنانچہ اظہارِ رمزی صاحب بھی فرماتے ہیں:-

”رمزی اخبار الفضل کا بے حد مدعون ہے کہ اس نے اپریل کی اشاعت میں تبلیغ اسلام کا مفہوم واضح کر دیا۔ چنانچہ اسی اشاعت کے صفحہ ۱ پر کسی ”مکرم روشن دین احمد صاحب کی ایک رپورٹ شائع ہوئی ہے، جسے اس عنوان سے سجا گیا ہے۔“

”مجاہد (مشرقی افریقہ) میں تبلیغ اسلام“ ”ملاقاتیں اور لٹریچر کی تقسیم“ اس رپورٹ میں رپورٹ دینے والے ”مکرم مولوی صاحب“ لکھتے ہیں:-
 ”عصرہ زیر رپورٹ میں ملاقہ کے مشہور علما، اور گورنمنٹ کے آفیسرز سے ملنے کا موقعہ ملا۔ شیخ عولی۔ یہ مجاہد میں مسلم عالم ہیں، عربی کے ماہر ہیں۔ ان سے تین دفعہ ملاقاتیں ہو چکی ہیں۔ اشاعت کے علاج میں۔ جامعہ کی خدمت اسلامی کے قائل ہیں۔“

قاضی القضاہ محمد بن قاسم۔ ایک عرب عالم ہیں ان سے تین دفعہ ملاقات ہو چکی ہے۔ ان کو سیدنا حضرت ادریس اربع الموعود علیہ الصلوٰۃ والسلام (نقل لکھنؤ) نیا شہر کی بعض کتابیں بھی لکھنے کے لئے دی تھیں، اس کے برعکس ان سے ملاقات ہوئی تو ان کتاب سے غصے مٹا کر معلوم ہوتے تھے۔

احمد بن عمر۔ یہ نوجوان افریقہ ہے (رمزی کو نام سے یہ بھی مسلمان ہی معلوم ہوتے ہیں) اور ریڈیو سے دلچسپی لیتا ہے۔ ان کو کشتی نوح کا سوا چلی ترجمہ اور اخباریں سوجا چلی اور انگلش مطالعہ کے لئے دی ہوئی ہیں۔“

ان کے چل کر جو کچھ فرماتے ہیں، اس کا لب، لب، یہ ہے کہ بعض لائبریریوں اور سوسائٹیوں میں لٹریچر ”بذریعہ ڈاک بھیجا گیا۔“ مجاہد میں بھی ”لٹریچر“ تقسیم کیا گیا اور زبانی تبلیغ کی گئی۔ احمد مشن ہاؤس میں بھی افریقہ نوجوان آتے رہتے ہیں اور ”عیسائیوں کے لئے ہوتے سوالات“ (ظاہر ہے افریقہ مسلمان ہوں گے اور اسلام پر اعتراض کرتے ہوں گے، ان کے جواب دہ چھتے ہیں اور وغیرہ۔“

نہ جانے محترم ”الفضل“ صاحب اس رپورٹ کا کیا ترجمہ کریں گے۔ اور مشرقی افریقہ کے مسلمان علماء اور محققین میں قادیانی ”لٹریچر“ کی تقسیم کو کس جہمت سے تبلیغ اسلام اور خدمت اسلام کا نام دیں گے۔ رمزی کے ناقص فہم میں تو یہ بات آتی ہے کہ اس رپورٹ میں مشرقی افریقہ کے مسلمانوں کو گمراہ کرنے کے کارناموں کا ذکر زیادہ ہے۔“

دہشت روزہ شباب لاہور ۲۴ اپریل ۱۹۶۶ء

رمزی صاحب یہاں مسلمانوں کو احمدیت کے خلاف نفور کرنے کے لئے یہ تصور دینا چاہتے ہیں کہ مشرقی افریقہ میں احمدی مبلغ جو لٹریچر پھیلاتے ہیں۔ یا جو کتابیں خود مسلمان علماء کو بھی پڑھنے کے لئے دیتے ہیں۔ وہ اسلام کے متعلق نہیں ہوئیں بلکہ ”قادیانیت“ کے متعلق ہوتی ہیں۔ جو گویا ان کے زہم میں (نہوذا باللہ) اسلام کی خدمت ہے۔ یہ ایسی ہی بات ہے جب کہ کوئی شخص حضرات ابن تیمیہ اور ابن قیمؒ

یا حضرات مجدد العارفین یا حضرت دلی اللہ شاہ، یا حضرت شاہ اسماعیل شہیدؒ کا لٹریچر کسی مسلمان کو تبلیغ اسلام کی نیت سے پڑھنے کے لئے دے تو گناہ جلتے۔ کہ یہ اسلام کی تبلیغ نہیں ہے۔
 چونکہ بحوالہ رمزی صاحب نے پیش کیا ہے۔ اس میں سیدنا حضرت سیدنا محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تعریف کشتی نوح کا بھی ذکر ہے۔ ہم ذیل میں کچھ عبارتیں اس کتاب سے بھی درج کرتے ہیں۔

”اور تمہارے لئے ایک ہندوئی تعلیم ہے کہ قرآن شریف کو ہجو کی طرح نہ چھوڑ دو کہ تمہاری اسی میں زندگی ہے۔ جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے۔ وہ آسمان پر عزت پائیں گے۔ جو لوگ ہر ایک حدیث اور ہر ایک قول پر قرآن کو مقدم رکھیں گے۔ ان کو آسمان پر مقدم رکھا جائے گا۔ نوح اتن کے لئے روئے زمین پر اب کوئی کتاب نہیں مگر قرآن۔ اور تمام آدم زادوں کے لئے اب کوئی رسول اور شفیع نہیں مگر محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔ سو تم کو کوشش کرو کہ سچی محبت اس جاہ و جمال نبی کے ساتھ رکھو اور اس کے پیغمبر کو اس کو کشتی نوح کی بڑائی مت دو۔ تا آسمان پر تم نجات پانگتے تھے جاؤ۔ اور یاد رکھو کہ نجات وہ چیز نہیں جو مرے لئے بظاہر ہوگی۔ بلکہ حقیقی نجات وہ ہے کہ اسی دنیا میں اپنی روشنی دکھلائی سے۔ نجات یافتہ بنوں؟ وہ جو یقین رکھتے ہیں۔ جو خدا پر ایمان ہے۔ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اس میں اور تمام مخلوق میں درمیانی شفیع ہے۔ اور آسمان کے نیچے نہ اس کے ہم مرتبہ کوئی اور رسول ہے۔ اور نہ قرآن کے ہم مرتبہ کوئی اور کتاب ہے اور کسی کے لئے خدا نے نہ چاہا کہ وہ ہمیشہ زندہ رہے۔ مگر یہ برگزیدہ نبی ہمیشہ کے لئے زندہ ہے۔“ (کشتی نوح مسئلہ)

”سوائے دے تمام لوگو! جو اپنے تئیں میری جماعت شمار کرتے ہو آسمان پر تم اس وقت میری جماعت شمار کئے جاؤ گے۔ جب سچ چھتو سچ کی راہوں پر قدم رکھو گے۔ سو اپنی بیخ و بن تازہ کر لو کہ ایسے خوف اور حضور سے ادا کرو۔ کہ گویا تم ہر اقسام سے ڈرتے ہو۔ اور اپنے روزوں کو خدا کے لئے صدق کے ساتھ پورے کرو۔ ہر ایک جو زکوٰۃ کے لائق ہے وہ زکوٰۃ دے اور جس پر حج فرض ہو چکا ہے۔ اور کوئی مانع نہیں وہ حج کرے۔ نیکی کو سنوار کر ادا کرو۔ اور بدی کو تیراڑ ہو کر ترک کرو۔ یقیناً یاد رکھو کہ کوئی عمل خدا تک نہیں پہنچ سکتا۔ جو تقویٰ سے خالی ہے ہر ایک نیکی کی بڑھتو کئے ہے۔ جس عمل میں یہ بڑھتو نہیں ہوگی۔ وہ عمل بھی خالص نہیں ہوگا۔“ (ایضاً مسئلہ)

”میرا مذہب یہ ہے کہ تین چیزیں ہیں کہ جو تمہاری ہدایت کے لئے خدا نے تمہیں دی ہیں۔ سب سے اول قرآن ہے۔ جس میں خدا کی توحید اور جلال اور عظمت کا ذکر ہے۔ اور جس میں ان اختلافات کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ جو یہود اور نصاریٰ میں تھے۔ جیسا کہ یہ اختلافات اور غلطی کہ بیٹھے بن ہم صلیب کے ذریعہ تشریح کیا گیا۔ اور وہ لغتی ہوا۔ اور وہ لٹریچر میںوں کی طرح اس کا رفع نہیں ہوا۔ اسی طرح قرآن میں منہ کی جیسے کہ ہجو خدا کے تم کسی چیز کی عبادت کرو۔ نہ اتن کی نہ حیوان کی نہ سورج کی نہ چاند کی نہ کسی اور ستارہ کی اور نہ ایاب کی اور نہ اپنے نفس کی۔ سو تم ہمیشہ رہو اور خدا کی تعلیم اور قرآن کی ہدایت کے رفعت ایک قدم بھی نہ اٹھاؤ۔ میں تمہیں سچ سچ کہتا ہوں کہ جو شخص قرآن کے سات سو حکم میں سے ایک چھوٹے سے حکم کو بھی نالا ہے۔ وہ نجات کا دروازہ اپنے ہاتھ سے اپنے پر بند کرتا ہے۔“ (ایضاً مسئلہ)

ہم رمزی صاحب سے پوچھتے ہیں کیا یہ اسلام ہے یا ”قادیانیت“ اگر قادیانیت یہی ہے تو پھر اسلام کی ہم سے؟ سو اگر مجاہد کے قابل احترام مبلغ نے ایک مسلمان عالم کو ”کشتی نوح“ پڑھنے کے لئے دیا تو اس نے مسلمانوں کو گمراہ کرنے کا کون کام کیا ہے۔ کیا ایک مسلمان سے یہ کہنا کہ قرآن کے احکام پر عمل کرو۔ اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت پر عمل پیرا ہو اور عادت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو گمراہ کرنا ہے؟ (باقی)

حضرت یونس علیہ السلام - قرآن حکیم کی روشنی میں

(عزیز شیعخ عبدالقادر صاحب لاکھنؤ)

سامی نسل سے ہے۔ نینوی سامی نسل کا گوارہ تھا۔ ایک عبرانی بیعتبر اپنے بھائی بندو کے پاس بھیجا گیا۔ نینوی کے مالک ۷۰ شوری بڑے جاہر حکمران اور ظالم فاتح تھے۔ جن ملکوں کو تاراج کرتے وہاں کے لوگوں کو طرح طرح کی عقوبتیں دے کر دہشت پھیلائے کی کوشش کرتے جو لوگ مقہور و معصوب ہوتے۔ ان کے اعضا کاٹ کاٹ کر انہیں دکھ دیتے تھے یا انہیں پتھروں میں بند کر کے لٹکا دیتے تھے۔ اور طرح طرح کے عذاب دے کر مارتے تھے۔

نویں صدی قبل مسیح میں بادشاہ اشور نے اپنی فتح کا کتبہ میں الفاظ لکھوایا۔

"میں نے ان آدمیوں میں سے نصف کو قتل کر ڈالا۔ اور نصف کو غلاموں کی طرح اپنے ساتھ لے گیا۔ ہشہر کے باہر ایک ہرم بنوایا اور بعض باقی سرداروں کی کھالیں کھوا کر اس ہرم پر لٹکوائیں۔ بہت سے لوگوں کو دیواروں میں چنچوایا اور بہت سے لوگوں کے بدن میں لکڑی داخل کروائی۔ بہت سے باغیوں کو اپنے ساتھ بلوا کر ان کی کھالیں کھچوادی اور دیواروں پر لٹکوائیں"

ایک دوسرے کتبہ میں لکھا ہے۔ میرے سپاہی عقاب کی طرح ہشہر پر چھا گئے۔ اس شہر کو تباہ و برباد کر دیا۔ ان کی آتشوں سے ایک ہرم بنوایا۔

۳۰ شوریوں کے مقابل پر بھی اسرائیل۔ آرامی اور عرب ہمسایہ قبائل متحد ہو گئے۔ بنی اسرائیل اور ان کے اتحادی اس ظلم و عدوان کا پیلے تڑپے جگر کی سے مقابلہ کرتے رہے لیکن آشوریوں کی طاقت جب بہت بڑھ گئی تو شاہ اسرائیل نے اپنے اتحادیوں کے مشورہ کے بغیر آشوریوں کی اطاعت قبول کر لی اور نواح دہنا منظور کر لیا۔ ملک کی دولت ہر سال آشوریہ میں منتقل ہو جاتی۔

چونکہ اسرائیل اتحادیوں سے الگ ہو گیا اس لئے آرامیوں نے اسرائیل کے بعض مقبوضات ہتھیائے۔ دمشق حماہ اور مشرق اور دن کے مقبوضات چھین گئے۔ اسرائیل اور یہودیہ کی اندرونی جھپٹش اس کے علاوہ تھی۔ ان حالات میں حضرت یونس علیہ السلام مبعوث ہوئے۔ ان کی بخت کے نوبت ان کے پلٹا گیا۔ غلاموں اور مظلوموں کی ہر ہر لگ لائیں۔ آشوری اب خود مہلتا کے معصیت

تو اسے کی صورت میں باہر نکلتے ہیں اور سطح سمندر پر دور دور تک پھرتے ہیں۔ نکلنا اور پھر بعض دفعہ آگت شہر کے چھیل کا محمول ہے۔ حضرت یونس کو نکلنے کے بعد ساحل کے قریب آ کر اس نے آگت دیا۔ آپ ساحل پر آ کر آئے جب ہوش آیا تو جسم بہا رہا تھا۔ لیکن روح اس مجروحہ کے پیش نظر عرش الہی کے سامنے سجدہ ریز تھی۔ سایہ کے لئے اور حدت شدیدہ کے علاج کے لئے ایک کدو کی بیل وہاں موجود تھی۔ شہر کا اگلا ہوا اور گریج جاتے تو بعض دفعہ بجالی دھت ہیں کئی چھینے لگ جاتے ہیں۔ قدرت نے اس حدت زدہ مریض کی غذا، علاج اور سایہ کا کام کدو کی بیل سے لیا۔ کدو ان علامات میں ایک نعمت غیر متزقبہ ہے۔ کئی ماہ کے بعد جب آپ بکلی شفا یاب ہو گئے تو اللہ تعالیٰ نے حکم دیا کہ اب بنی اسرائیل کے پاس جانے کی بجائے بنی اسرائیل کے دشمنوں کے پاس جاؤ اور ان میں توبہ کی منادی کو۔ کیونکہ بنی اسرائیل کے مصائب کا باعث ان کے خون آشام دشمن ہیں۔ پھر وہاں شام و فلسطین کے ہزاروں غلام لیے ہوئے ہیں جو کہ یونس ہی کی قوم کے ہیں۔ نینوی آشوریوں کی مرکزی بستی تھی۔ آشوری کتابت میں نینوی کو یونینہ کہا گیا ہے۔ تو نینہ کے معنی "یونس بستی" کے ہیں۔ یونس بستی کی طرف مبعوث ہونے کے بعد "صاحب الموحث" "ذوالنون" بن گئے یعنی یونس بستی والے پیغمبر۔

حضرت یونس علیہ السلام کے وقت نینوی ایک عظیم الشان شہر تھا۔ آبادی ایک لاکھ سے اوپر تھی۔ اس میں عظیم الشان عمارات تھیں۔ شاہی محلات باغات اور تہوں کی بستی مرفعہ الحالی ہیں اپنی مثال آپ تھی۔ دجلہ کے مشرق میں یہ شہر صدیوں سے آباد تھا۔ شاہ و فلسطین سے دو مرساہ جہازوں میں ہزاروں غلام بنائے گئے۔ جو کہ اہل نینوی کی خدمت پر مامور تھے۔ خود آشوری

سے بہت دل برداشتہ ہوئے۔ انہوں نے قبضہ کر لیا کہ اس سرکش قوم سے ہیں اب منہ موڑ کر کہیں اور چلا جاؤ گا۔ ایک دن غصہ میں بھرتے ہوئے آپ اپنے گھر سے نکلے، اپنے وطن عزیز کو خیر باد کہا اور مغرب میں ساحل کی جانب روانہ ہو گئے۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ابھی ہمت کا اذن نہیں ہوا تھا لیکن دل مطمئن تھا کہ میرا یہ قدم درست ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے پکڑ نہیں ہوگی۔ تریسی کی طرف جانے والے ایک جہاز میں آپ کو جہاں مل گئی۔ راستہ میں سمندر نہایت درہر متلاطم تھا۔ ماسفروں نے اپنے عقیدہ کے مطابق قرعہ الاک کرکٹ شخص کو سمندر کی بھینٹ چڑھایا جائے۔ حضرت یونس کا نام نکلا۔ انہوں نے آپ کو سمندر میں پھینک دیا۔ حضرت یونس کو یونینہ ہو گیا کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے یہ ایک ابتلا ہے۔ ایک غلام اپنے آقا کا مشن چھوڑ کر بھاگ آیا۔ یہ اسی کی سزا ہے۔ آپ غوطے جی کھا رہے تھے۔ اور بحر طلمات میں جناب الہی میں یہ دعا بھی کر رہے تھے۔

لا الہ الا انت سبحانک انی کنت من الظالمین کہلے میرے خدا تیرے سوا کوئی مجموعہ نہیں تو پاک ہے۔ میں ہی خطا کار تھا۔ میں یقیناً ظلم کرنے والا ہوں میں سے تھا کہ اصل مشن کو چھوڑ کر تیرے اذن کے بغیر بھاگ آیا۔ سمندر کی گہرائیوں میں سے ایک بڑی۔ مچھلی نمودار ہوئی اس نے دعا میں کرنے والے اس بزرگ کو آٹا ٹاٹی نکل لیا۔ جب تک آپ کے ہوش و حواس بجا رہے آپ کی زبان پر یہی دعا تھی۔ شہر کے چھیل کے لطن میں یہ عجیب خاصیت ہے کہ وہ اپنے شکار کو مضمکے بغیر کئی دنوں تک محفوظ رکھ سکتی ہے۔ اور بعض دفعہ وہ جوں کا توں اگل دیتی ہے۔ جب وہ اگلتی ہے تو ٹول کے حساب سے پھیل لیا اور نکل ہوئی چیزیں اس کے جیروں سے ایک

نویں صدی قبل مسیح کے شروع میں حضرت یونس علیہ السلام اسرائیل میں پیدا ہوئے وہ جات حضرت کا دن کے باشندہ تھے جو کہ ناصرہ بستی سے تین میل کے فاصلہ پر زبول نقرہ کے حدود میں واقع تھا۔ آپ حضرت الیاس اور ایلیشع کے بعد مہوتے ہیں۔ آپ کے زمانہ میں حضرت سلیمان علیہ السلام کی چھوٹی ہوئی سلطنت شمالی اور جنوبی دو حصوں میں تقسیم تھی۔ شمالی حصہ اسرائیل کہلایا اور جنوبی حصہ یہودیہ۔ حضرت یونس علیہ السلام کے زمانہ میں اسرائیل پر ایک طرف آرامی حملہ آور تھے۔ دوسری طرف آشوری ایک نقتل خطرہ بن چکے تھے۔ آشوری افواج قاہرہ کے سامنے اسرائیل کا ٹھہرا ممکن نہیں تھا۔ شاہ اسرائیل یاہو نے سچی سے سلطنت آشوری کی اطاعت قبول کر لی (۸۴۹ ق م) اس باب میں اسرائیل بالکل خاموش ہے لیکن آشوری بادشاہ شلمنصر کے ایک کتبہ میں لکھا ہے۔

"اسرائیل کے بادشاہ یاہو بن عمری ہمارا باج گزار بن گیا۔ اس نے میں چاندی، سونا، طلاقی ساغر، مونس کے کٹورے۔ مونس کی صراحیاں، سیسہ۔ شاہی عصا۔ تختے بطور نراج پیش کئے" کتبہ کے نقوش میں شاہ اسرائیل شلمنصر کے سامنے مجیدہ ریز ہے۔ اور اس کی قدم بوسی کر رہا ہے۔ آرامیوں نے سلطنت اسرائیل کی کمزوری کو بھانپ کر دریائے یروں کے مشرقی مقبوضات اور حماہ و دمشق پر قبضہ کر لیا۔

اس میں مغرب میں ایک درویش نبی، میں اچھا بڑا نظر آتا ہے۔ اس نے قوم کو پیغام دیا کہ بدل پرستی سے توبہ کرو۔ یہ ساری معصیت اللہ تعالیٰ کی سرکشی، انافرمانی اور ظلم و معصیت کا نتیجہ ہے۔ قوم نے آپ کی آواز پر کان نہیں دہرا۔ اجل پرستی اور فسق و فجور کی جڑیں اور مضبوط ہو گئیں۔ ایلاس اور ایلیشع بھی اس قوم سے بزار رہے۔ حضرت یونس علیہ السلام اس صورت حال

ہو گئے اور عایا باقی ہو گئے۔ جلد جلد بادشاہ بننے لگے۔ جنوب مشرق میں ابلی اٹھ کر ٹپے ہوئے شمال میں ارات کے قبائل برسبریکار ہو گئے مغرب میں دمشق اور شام کے لوگ قابو سے باہر تھے۔ آفات سماوی نے سارے ملک کو گھیر لیا۔ طاعون قریہ قریہ پھیلنے لگی نصف صری تک (۴۶ء - ۴۵ء ق م) سلطنت آشور ڈوب رہی تھی۔ اسی دوران بنی اسرائیل نے بھی چین کا سلسلہ لیا۔ چونکہ لوہا گرم تھا اور دل نرم۔ حضرت یونس کو حکم ہوا کہ آشوریوں کی ایک مرکزی بستی میں جا کر توہ کی منادی کرو۔ اس بستی میں شام فلسطین کے لوگ غلامی کی صعوبتیں جھیل رہے تھے۔ ایک عبرانی پیغمبر کہہ توہ کی منادی کرتے اور مذہب الہی سے ڈراتے ہوئے پاتے ہیں۔ اس نے اعلان کیا کہ

"چالیس دن کے بعد نینوی مراد ہو جائے گا"

یہ یہادی ساری آبادی کے سامنے منڈلا رہی تھی۔ شمال، جنوب اور مغرب کی ہمسایہ اقوام میں انتقام کے شعلے اٹھ رہے تھے۔ طاعون ملک میں اپنا دامن پھیلا رہی تھی۔ قلوب کی دنیا میں ایک خلفشار پیدا ہوئی۔ شہید اضطراب کی لہر دوڑ گئی حضرت یونس عذاب الہی کی خیر کو تقدیر پر مہم سمجھ کر شہر کے باہر جان نینوی کے آسٹری ملحات گنتے لگے۔ شہر میں خوف و ہراس تو پہلے ہی پھیلے ہوئے تھا۔ ۶۶۳ ق م میں)

سورج گرہن لگنے سے لوگوں کو یقین ہو گیا کہ سورج عذاب کی آمد آ رہے۔ آبادی سب ایک کھم چم گیا۔ سارا شہر توبہ پر آمادہ ہو گیا۔ لیکن وہ متناہ غائب تھا جس کے ہاتھ پر ابلی نینوی توبہ کا سپتہ لینے کے لئے آیا۔ توبہ کا ایک طریق ان کی سمجھ میں آیا۔ خورد و گلاں اور ذکوہ امانت نے باس فائزہ اتار دیا۔ مٹاٹ کا لباس پہننا۔ جانوروں کو چارہ ہٹا ڈالا۔ ماڈوں نے پتے جسرگوشوں کو دودھ نہیں دیا۔ سروں میں خاک ڈالی۔ سارا شہر آہ و بکا و رگریہ وزاری سے میدان کربلا میں گیا۔ سن قوم کی توبہ قبول ہو گئی۔ وہ عذاب رکھ نینوی کے دروازے کھٹکھٹا رہا تھا۔ با۔ حضرت یونس علیہ السلام نے جب دیکھا شہر بچوں کا ٹوں ہے تو انہیں یہ امر بتی

مشاق گزارا۔ آپ نے خیال کیا کہ اب میں دنیا کو کیا مہم دکھاؤں گا۔ لوگ کہیں گے کہ اس کی پیشین گوئی غلط تھی۔ حضرت یونس نے جہاں مقام لیا ہوا تھا وہاں ایک ہری بھری بیل تھی۔ اس کے سایہ میں وہ آرام کے کرتے۔ اسے ایک ہی رات میں میٹا چٹ کر گیا۔ بیل کے سونکنے پر آپ کو بجا طور پر افسوس ہوا۔ نماز تہناب کا وقت بڑی بیتابی سے آپ نے گزارا۔ اس پر اللہ تعالیٰ نے ابھام کیا کہ ایک بیل کے سونکنے پر تو مجھے افسوس ہے کہ جسے تو نے لگا یا بھی نہیں۔ پالا بھی نہیں۔ پر وہ ان نہیں چڑھا یا۔ کہیں ایک لاکھ سے زائد نفوس کی بستی کو تباہ کر دیتا درالحالیکہ وہ توبہ و استغفار کر رہے تھے اور ان میں ایک بہت بڑا احمرہ ایسے لوگوں کا بھی ہے جو کہ مجبور و مقبور ہیں اور قوم کے گناہوں میں ایک حد تک متراکب بھی نہیں۔ آپ کو یہ بتایا گیا کہ انداز کی پیشین گوئی رجوع الی اللہ اور توبہ المنصوح سے مشروط ہوتی ہے۔ اگر کوئی قوم رجوع کر لے تو پیشین گوئی ٹل جاتی ہے۔ حضرت یونس کے بعد آنے والے ایک پیغمبر نے پیشین گوئی کے اس اصل کو یوں بیان کیا ہے۔

"نب خداوند کا کلام مجھ پر نازل ہوا اور سزا مایا کہ اگر کسی وقت میں کسی قوم اور کسی سلطنت کے حق میں کہوں کہ اسے اٹھاؤں۔ تو ڈالوں اور ویران کروں۔ اور اگر وہ قوم جس کے حق میں میں نے یہ کہا اپنی برفائی سے باز رہے تو میں بھی اس بلا سے جو میں نے اس پر لانے کا ارادہ کیا تھا باز آؤں گا"

(یرمیاہ ۱۸)

حضرت یونس کی اجتہادی غلطی اب دور ہو چکی تھی۔ آپ کو اطمینان ہوا کہ قوم نے رجوع کر لیا ہے۔ اہل نینوی نے بھی آپ کو ڈھونڈ لیا۔ وہ ایمان کی دولت سے مالا مال ہو گئے۔ اب وہ اتنے متحد اور طاقتور تھے کہ آشوری حاکم ان پر ظلم نہیں توڑتے تھے۔ اگر وہ زیادتی کرتے تو زبردست احتجاج ہوتا۔ حکومت وقت کو ان کی خواہشات کے مطابق جھکن پڑا اور ان کو ساتھ لے کر چلنا پڑا۔ رعو ان سلوک کی بجائے رحمت و مہلت کے سلوک نے لے لی۔ عوام کو بھی دینی

خداوند حاصل ہوئے۔ غلاموں نے چین کا سلس لیا۔ اب حضرت یونس نے بنی اسرائیل کو نجات دی کہ دمشق، حماة اور بحر میت کے مقبوضات نہیں واپس لی جائیں گے۔ اسرائیل کی پرانی حدود بحال ہو جائیں گی۔ آشوری آرامیوں سے اٹھے ہوئے ہیں، اگر اس وقت اسرائیل پر حملہ کر کے اپنے مقبوضات واپس لے لے جائیں تو یہ ایک بہترین موقع ہے۔ تمہاری مستحق و ظفر کا فیصلہ آسمانوں پر ہو چکا ہے بنی اسرائیل آشوریوں کی طرف سے بھلی معطئن تھے۔ یہ وہ باجم ثانی، شاہ اسرائیل نے ان حالات سے فائدہ اٹھایا۔ قوم کے اندر جہاد کا جذبہ ابھارا گیا۔ بنی اسرائیل نے دشمنوں سے وہ سارے مقبوضات چھین لئے جن پر ان کا غاصبانہ قبضہ تھا۔ حضرت یونس کی خوشخبری بنی اسرائیل کے لئے آید رحمت تھی۔ ان کی بے بسی دیکھ چارگی دور ہو گئی۔ باقیہل کا و قانع یونس لکھا ہے کہ

"خداوند اسرائیل کے خدا کے اسم سخن کے مطابق جو اس نے اپنے بندہ اور بنی یونس بن اسحق کی معرفت فرمایا تھا کہ اسرائیل کی حد کو حماة کے مدخل سے میدان کے دریا بحر میت تک پھر پہنچا دیا۔ اس لئے کہ خداوند نے اسرائیل کے دکھ کو دیکھا کہ وہ بہت سخت ہے۔ کیونکہ ڈوکٹی بند گیا ہر اندہ آزاد ہو چکا ہوتا رہا۔ اور نہ کوئی اسرائیل

کا مددگار تھا۔ اور خداوند نے یہ تو نہیں فرمایا تھا کہ میں روئے زمین پر سے اسرائیل کا نام مٹا ڈالوں گا۔ سو اسنے ان کو یونس کے بیٹے میرجام کے وسیلے رہائی دی"

(سلاطین ۲ - ۱۳۳-۱۳۴)

حضرت یونس کا مشن نینوی کے مجبور اور مقبور انسانوں کے لئے کامیاب رہا۔ بنی اسرائیل سے آشور کی عداوت اور دشمنی کم ہوئی۔ ان کے اندر قوت مقاصدت پیدا ہوئی اور انہوں نے قوموں کی برادری میں اپنا سابقہ مقام حاصل کر لیا۔

حضرت یونس اپنے مشن کے اختتام پر کعبتہ اللہ کے حج کے لئے بھی گئے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کشفی طور پر آپ کے حج کا نظارہ کیا۔ آپ نے دیکھا کہ مکہ و مدینہ کے درمیان یونس نبی ایک صخرہ رنگ کی اونٹنی پر سوار اللہم لڈیک کہتے ہوئے کٹان کٹان کعبتہ اللہ کی طرف بڑھ رہے ہیں۔ حج کعبتہ اللہ کے بعد حضرت یونس علیہ السلام کا ۲۰ سال (یا بعض روایات کی رو سے) ۳۰ سال کی عمر میں انتقال ہو گیا۔

آپ کی قبر تائبی کے کھنڈروں میں بتائی جاتی ہے۔ نینوی کے ایک خرابہ کا نام "بنی یونس" ہے۔ اس میں ایک مسجد کے نیچے آپ کی روایتی قبر ہے (وللہ اعلم) یہ ہیں یونس نبی کے قرآنی حالات، تاریخ اور آثار قدیمہ کی روشنی میں۔

ھر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے

ولادت

برادرم حکیم کمپین راجہ محمد اسم صاحب سال کوٹھہ کو اللہ تعالیٰ نے ۱۴ اپریل ۱۹۶۶ء کو پھلا بیٹھا عطا فرمایا ہے۔ نومولود حکیم مرزا محمد صدیق بیگ صاحب آف تصور کا نواسہ اور حکیم راجہ خان بہادر صاحب کا پوتا ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت و سلامتی کے ساتھ لمبی عمر عطا فرمائے اور خاندان اور سلسلہ کے لئے مبارک کرے۔ آمین۔ (سعید راجہ عالمگیر - رولہ)

یہ لینک کس کی ہے

عذہ منڈی کے قریب رولہ لائن پر سے ایک لینک ملی ہے جس صاحب کی ہدفنر ایڈیٹر الفضل سے حاصل کر لیں۔

1. Essentials of Bible History by Nauld p. 238-239
2. Mesopotamia by Delaporte p. 253

ایک غمگین احمدی دوست کے تاثرات

مکرم احسان اختر صاحب جو بڑی پریس ریڈر ہنا چند سڑیٹ سیاکوت

میرا چنتہ یقین اور ایمان ہے کہ جب ہم اپنے اہل کلمات کو بھول کر سیکون قلب سے ہر بات کو پرکھنے اور سمجھنے اور سمجھنے کے لئے بیٹھیں گے تو ہم پر ہمہ گیر اور ذہنی طور پر جلا ہو جائے گا۔ اگر جماعت احمدیہ غریبوں کی طرح عیالیہ اسلام اور مسلمانوں کے کام میں آئی تو آج اسلام کے دشمن عیسائیوں اور امرائیکہوں نے غائب اچھے ہوتے۔ یہ بات شاید بہت لوگوں کا سامنے نہ آئے گی کہ بے ایمانی مشرکوں کے ہادی اسلام کے خلاف پورا کا طریقہ منظم ہو کر بنو آراہیں اور ہر طریقہ ہر طرح ہر حال کے علاوہ دیگر اقسام کے لالچ دے کر بھی لوگوں کو دائرہ عیسائیت میں داخل کرنے کے لئے کوشش ہو چکے ہوں۔ ان کے اس کام میں بہت سی حکومتیں پشت چاہی کر رہی ہیں۔ لاکھوں کو روٹوں میں پانی کی طرح بہا ہوا ہے۔ اسی لئے علاوہ علاقوں میں سکول اور کالج قائم کر کے دامن مفت تعلیم کے ذریعہ ناجائز پھول پستانوں میں لاکھوں روپیہ کی تبلیغی ادویات تقسیم کر کے اور مفت علاج کے بہانے سے غیر فنی یافتہ اور تعلیم سے نااہل لوگوں کے بھولوں میں اسلام و توحید کی بجائے جادو سے جا رہے ہیں۔ ذرا خدا بخشنے کے لئے کہ آج میں نے ادا اپنے ان کی اسلام کش باہمی کا موثر اور بھرپور جواب دینے کے لئے کہ جسے اوقات تکہ۔

دوست صاحبان! اپنے ملک کو بچھڑنے والے مکرم احسان کے ڈونل کے علاوہ شمارہ کریں تو نہیں ممنوع ہوگا کہ ہم سے لاکھوں مسلمان عیسائیوں کو ہادی لاپرواہی کی قربان گاہ پر عینیت چڑھ کر عیسائی بن چکے ہیں اور اس امر کی بازگشت جاری اور مسلسل ہیں جو گرجہ چلی ہے۔ ان کے گرجہ ہم کو نہ کیا ہیں فرحت یا مدار کہ مریدین پاکستان میں عیسائی تبلیغی مشرکوں اور دیگر داروں پر پابندی لگا دی جائے۔ ہم عیسائیوں کو جہاد اور اس کے رسول اکرم اور قرآن کے بتائے ہوئے۔

دوست صاحبان! اس کو مٹا توڑنا اور جہاد دینے کی ہر کوئی کوشش نہیں کرتے اس سے ہماری ذہنی باہمی اور ذہنی شکست کا پلہا جا کر ہوتا ہے۔ لیکن اس کے برعکس وہ لوگ جنہیں ہم فقرت کی ننگاہ سے دیکھتے ہیں وہ بھی لوگ قرآن کریم کی روشنی میں اللہ تعالیٰ ملک اور دیگر بنی عیسائی مشرکوں کو موثر اور موثر جواب دہ کر کے لاجواب کر دیتے ہیں۔

ہم فرحت دینے والوں اور اپنی ننگی جھول اور سکول بازوں میں ہوا اپنے اپنے عقائد و

دشمنوں کے جھگڑنے کو ہر طرف دیکھتے ہیں اور بڑے بڑے تشریح کی بحث میں محدود رہتے ہیں۔ کیا ہم نے سمجھی یہ عیسائیوں کے دل کو در اسلام پانستان اور مسلم ملک کو چھوڑ کر یورپ، ایشیا، لاطینیہ امریکہ اور افریقہ کے تادیق براعظمتوں سے ہمارے دین اسلام کے خلاف کتنے عیسائیکہ اور مخالف مسودے جاری ہیں؟ ہم نے آج تک کتنے دور کتنے تبلیغی مشن اسلام کی حفاظت اور ترویج کے لئے غیر ملکی مردانہ کئے؟ عیسائیت کے بھرپور اور دستہ پر اپنی گناہ اور دشمنوں کے استحکام کو موثر جواب دینے کے لئے کتنے ذرائع اختیار کئے۔ کیا ہمارے ہر غمگین احمدی بھائی کو کئی معقول جواب دینے کے لئے...

بچائے گئے ہمیشہ سے خطبات سے توجہ نہ گئی لیکن اگر محض بات اور سچ بولنے والے لوگوں کی بات بغیر کسی مخالفت کے ذریعہ طور پر دل میں انہماک سے تو آج وہ زمین پر اسلام ہی اسلام بنا اور ہر شخص ایک خدا ایک بچا اور ایک دین کا پائی پیر کار بنا۔

آنے آج میں آپ کو ان لوگوں کی خدمت اسلام سے روشناس کرتے ہوئے ان کی دین سے محبت اور صحیح گفتگو سے بھی متعارف کرتے ہوں جن کے لئے ہمارے دین میں محبت، تعلق اور احترام کا فقدان ہے۔

اسلام میں آپس میں پیر کو کھنچنا سے منع کرتا ہے اور یہ اسلام ہی کا سہری اصول ہے کہ ہر کسی کی بات کو سنے دل و دماغ سے سنو اس پر سوچو اس کو سمجھنے کی صلاحیت اپنے اندر پیدا کرو اور پھر اس کو اپنی اس طرح سمجھاؤ کہ اس کے دل و دماغ کے تاریک کونچے اللہ اور وہ آپ کی دعوت پر فریاد لیکر اٹھے۔

جماعت احمدیہ نے بڑے ایشیا کے بردوں شہروں اور افریقہ کے تاریک بنگلہ میں خدا کے دین کی اور پہنچانے کے لئے مسکڑھن سپرین ٹیڈرائی ہیں۔ ہمیں سے اللہ ان کی اذانیں کفر کی ظلمت کو دل پر تازیانے پر کرتی ہیں۔ دینا کے دور دراز سکول میں جہاں بیت لم ترقی یافتہ لوگوں کا گورہ جاتا ہے۔ دین اسلام کی تعلیم کے لئے مختلف اقسام کے ادارے قائم کئے ہیں جن میں مذہب سے نااہل لوگ داخل ہو کر سکول بن کر نکلتے ہیں۔ تاہم برعکس کئے اور ڈولڈون سکولوں میں وحشی بنائی دیتے ہیں جن کے عقائد و

میں دن کو جاتے ہوئے خوف آتا ہے۔ وہ ہر حالت احمدی کے بیٹے دین اسلام کی اور پہنچا کر اپنی اسلام راہ سستی اور جلیق اسلام کی مشق خدمت کرنا اپنا فرض منصبی سمجھتے ہیں۔

اسلام کے دیباچہ خدمت دین کے لئے اپنی زندگی وقف کر کے دن کے آدم اور رات کے سکون تک گھبراہٹ بکھیرا ہے۔ کتنے عیسائیوں کو لاکھوں میل دور و ستوں اور عزیزوں کی محبت کو دین کی محبت پر قربان کر کے اسلام کے ایک ادنیٰ سپاہی کی حیثیت سے لوت حدیثات شریف اور روکاوٹیں دیواروں پر ان کا راستہ دوکے کھڑے ہوتی ہیں۔ لیکن مذہب کے دیود سے خدا اللہ تعالیٰ کا تادیق نصرت میں ہر کلیف کا مردار و ذوق کرتے ہوئے اپنے دشمن کو کھل کر تین معرود ہوتے ہیں۔ عیسائی مشرکوں کے دشمن کیٹھن ان پر تلنے کرنے سے کہ نہیں کرتے۔ لیکن جب سابقین اسلام خدا اور اپنی کی صلہ کام کے گرمیوں میں اپنی اترتے ہیں تو عیسائی مشرکی اپنا بوجھ بوجھ لپٹ کر بھاگ جاتے ہیں۔ اگر ان کے پاس چھوٹا چھوٹا اور وہ حق پر ہو تو اسلام کے دشمنوں کے پاؤں سمجھی نہ لکھوں، اس سے ثابت ہوتا ہے کہ اسلام کے سپاہی کے حافظہ خدا کی تادیق اور اس کی رحمت بھی مثل حال ہی ہوتی ہے۔

اے بھائی ہم اپنے ماحول کی طرف پس اپنی اور دیکھیں کہ ہم کیا ہیں اور احادی کیا ہیں اس وقت ہمارے گھر پر ماحول کی ماحول میں سب سے پہلے لاکھ ہمارے ہادی اور احمدیوں کے لئے اور ایمان لگا کہہ کہ ہمارے بچوں اور بڑوں میں کتنی تعداد ایسی ہے جو پانچوں وقت نماز پڑھتی اور اسلام کے تمام حقوق اور اصول پر کاتب ہے؟ اور ہا ہمارے سامنے ایک وطن ٹھہرنا کا حاصل ہے ایک بچے ہیں۔ سبھی حق اور سچائی کی تلاش میں سرورٹ عمل ہیں جبکہ ہمیں دوسرے کامل سے ہر خدمت نہیں چھوڑیں۔ ہمیں کسی کے عقائد پر شکوکہ چھینی کرنے سے پیشتر اذلال اپنے کردار اور ماحول کو اسلام کے ساچھیں ڈھان چاہیے۔

بچوں کے ذہنوں میں احادیث کے مستحق طریقہ طرح کی باتیں ڈال کر انہیں بنیادی طور پر سمجھنے کو سہیلے کے ناپل بنانا جاتا ہے۔ یہ ایک غیر احمدی ہونے کی حیثیت سے اپنے حالات سے روشناس کرنا ہمیں۔ جن لوگوں میں لاہور تھا میرے حلقہ، اصحاب میں کیٹھن حاجی احمد ریان خان صاحب جناب جو بڑی محور مشرت صاحبانی اسلامک میریج سٹریڈنگ عالم علوی میٹھنگ ریڈیو ریلیز ہو کر تھے اور کچھ سیٹھار تھے عدلیہ کے لئے چھرا دینی مواد پر تیار شدہ بنا لیا کرتے پاکستان کے مشہور شعراء اور امدادی ادیب جناب ثانیہ زیدی ایڈیٹر و ماگ مصنفہ روزہ لاہور کی خدمت میں ممانے کا

موت تھا۔ تمام روزوں میں سیٹھار ڈاکٹروں کی خدمت روزہ خدا کے تادیق اور اس میں ہر ایسا کلمہ ہر لکھنے کے دستوں میں شیخ ذوالقرنین صاحب و شیخ شبیر ذوالقرنین صاحب جو بڑی طراشاہ صاحبی کہ افراد خاندان کٹھن پوری مسودہ لکھنا صاحب ڈاکٹر داہن قابل ذکر ہیں سٹی کہ زیادہ طالب علمی میں میرے دو عزیز ترین دوست مرزا محمد اسلم اور مرزا عبدالغفور ہر وقت تھے۔ میں نے ان کے ساتھ میرے کئی ہی دوست باہر میں تھے اور ہم میں داخل ہونے کے لئے کوئی سہاری باغ یا لالچ نہیں تھا۔ البتہ میرے ایک بہرہ بان بزرگ دوست مسکین صاحبی اجرا صاحب ایدو کٹھن نے مجھے نماز پڑھنے اور صلہ کی خلق سے پیارا کرنے کو راضی کیا۔ جب تک ہم کو کسی بات کو تسلیم نہ کرے رہنا مہرہ میں تو اللہ دوسرا کیا کچھ سکھس طرح کر سکتا ہے آپ کئی بھی احمدی کو سیکھنے دے دے خوں اور اخلاقی کا محمد نظر لے گا۔

گذشتہ دو دن پٹھانوں میں اتفاقاً طور میں قاتلانہ دہلہ کا بچہ کے ایک خارجی تحصیل طالب علم محمد عرفان سے ہوئی جو کہ غیر احمدی ہے اور میرے لہو پلدا میں اور میرے گھر پر تعینات ہے۔ صدمہ صاحب نے لہو میں محبت اور درویشی کی حدیثات کو تبلیغی طور پر تسلیم کرنے سے انکار کیا۔ انہوں نے کہا کہ لیکن ہمارے دوست بغیر دیکھے حضرت سخا سانی بائوں پر یقین کر لیتے ہیں حالانکہ وہ اپنے نفسی اداروں میں اس کوسا دی حقوق حاصل ہیں۔ ذرا لگتی محبت سے اور نیک دوزخ میں فرقت کا طالب علم دن اٹھ گیا ہے اسے احمدی طباہ کے بارے میں تعلیم دینی دی جاتی ہیں۔ صدمہ صاحب نے دوسرے مشرکوں کی نسبت بڑے نفسی اداروں کے مسیاد کو ملنے فرما دیا ہے یہ ایک اور پہلو ہے جو ہمیں احمدیوں کے اخلاق حسد اور بڑے معیار زندگی کی فرقت نشانی لگا ہے۔ ہدیہ اللہ میں اپنے اجراء کی طرف سے جوین خرم اور مرزا دوسن کی سٹکس پر سلامہ جانتے کے لئے گیا تھا۔ وہاں میں ایک سردار سے کہہ کر ایک سو ڈالر کی جناب بی لے گا صاحب جوین خرم کے ایڈمنسٹریٹر مسٹر پٹیل اور فرم کے سیکریٹری مسٹر رفیق بھائی سے بھی ملاقات کی جو کہ احمدی ہیں اور مسٹر رفیق بھائی ہدیہ اللہ میں مجھے مزید عدل کے بتا لیا۔

نازعانہ وصل کرنے میں مسٹر جان رفیق ذالی کی نے کہ لیبر کے حقوق کی نگہداشت کرنے میں حال حاضر دین جان احمدی اور مردود تقریباً غیر احمدی مسٹر جان رفیق لہو کے لئے وہ ہیں انہیں اگر ایسا مردوس سے ہمدردی ہے تو صرف ایک گروہ اور دین اسلام کی محبت کی وجہ سے

جنوری اور ہمدردی اور معلوم فرماتے ہیں کہ ہمدردی کوئی سپاہی و دت کو بھرا نہ سرنے۔ یہ دوز گار ہے ہو۔ اگر وہ ایسا ہو تو قورڈ اسکا مدد کر دے نہ لکھتے اللہ تعالیٰ کی خدمت سے ہیں کیا ہر نفسی و جسمی پرسوں کیا، ہر ایک احمدی حضرت ہیں آپ کو کئی شخص ایسا ہے کہ بھوکہ لانا میں اتفاق اور سمجھتے ہے اللہ تعالیٰ میں ان کی مدد کرنا ہے جو ایک غریب مظلوم مخلوق کے کام آتے ہیں۔

بچا ہے احمدیوں کی خاندان میں ایک ایسا احمدی ہے جس کے ہاں تمام اختلافات خود بخود ختم ہو جاتے ہیں۔

جوہری جبریل اللہ صامروم آف گرنڈی کا ذکر خیر

مورخہ ۲۵ کو ۹ بجے شب جوہری جبریل اللہ صاحب اپنے حقیقی مولانا کا صاحب انا اللہ دادانا ایسا صاحبوت جوہری صاحب یک شہ گب فیصل بڑا ڈرامہ لعل لائبریر کے رہنے والے تھے جب آپ احمدی ہوئے اس وقت آپ کے گاؤں میں کوئی احمدی نہیں تھا۔ مگر آپ نے پوری استقامت دکھائی۔ اس وقت آپ کا ایک ہی رٹ کا تھا جو آپ کے کام میں شریک تھا۔ مگر آپ نے اس کو دفعت کر دیا۔ وہ اب بھی زندہ میں منج کے طور پر کام کرتا ہے۔

جب اپنے گاؤں میں بہت مخالفت ہوئی تو آپ اس گاؤں سے ہجرت کر کے سندھ میں آ گئے۔ شروع شروع میں آپ کو گھونٹے خان میں آئے بعد میں خزیبا ۱۹۶۹ء میں گرنڈی شریف آئے۔ اوسا خود تمام گرنڈی بس ہی مقیم ہے۔ گرنڈی میں آئے ہی آپ کو جماعت کے سیکرٹری مانتے کر لیا۔ اس عہدہ پر عرصہ دو سال تک آپ کام کرنے لگے۔ اور کام کو نہایت ہی خوش کن اسٹیج سے انجام دیا۔ آپ معمولی پرے لکھے تھے اور گرنڈی کی جماعت کافی برکتی تھی پھر بھی آپ نے کام میں کوئی نقص پیدا نہیں ہونے دیا۔

آپ کی ہمیشہ برکتیں رہتی اور جماعت کے ذمہ کوئی کسی قسم کا نقص یا نذرہ سے بچنے سے سب سے زیادہ اور پہلے ادا کرنے کی کوشش کرتے رہے۔ پوری اور بچوں کے بندے بھی اپنے پاس سے ادا کرتے تھے۔ آپ کی وفات کے پانچ چھ روز پہلے خاکسار تارا کی کے سے کیا کافی دیر صحت کے منتظر رہتے رہے۔ جب میں واپس آئے لگا۔ تو مجھے بتایا اور کہنے لگے کہ آپ سیکرٹری مال ہیں آپ کچھ چندہ لینے عادی اس وقت مبلغ تیس روپے چندہ دیا۔ اور فریب آپ کے مجھے دیکھے ہوئے تھے ان کو بصیحت کرنے لگے۔ کہ چندہ دینے سے انسان کو بڑی برکتیں نصیب ہوتی ہیں۔ چندہ دینے سے مال میں کمی تو نہیں بلکہ رتی ہوتی ہے۔

منازل میں باقاعدہ بلکہ اچھلدار تھے۔ مسجد سے راستہ حقیقی تھا۔ جماعت کی موجودگی مسجد کی تعمیر میں آپ نے کافی حصہ لیا۔ دعا گو تھے۔ سچی سچی باتیں عرض صحیح بات مان سے آپ کو کسی کے قریبی اپنی زبان پر چلے گئے تھے وہاں نمازیوں کو سانس ملتا کہ جماعت پڑھا کرتے تھے۔ آپ کے دل سے کافی احباب احمدیت میں داخل ہوئے

آپ یہاں تو آتے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب سے بہت شغف تھا اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنافی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی کتاب نثر سے پڑھتے۔ اخبار الفضل باقاعدگی سے منگواتے تھے اور سب کام سب پڑھتے تھے۔ سلسلہ کے دیگر رسالعات بھی منگواتے اور پڑھتے تھے۔ وفات کی خبر پڑھی تو ام حجاب صاحبہ آپ کی کوئی چیز نہیں مانگے اور تجزیہ تکفین میں حصہ لیا۔ آپ موسیٰ تھے۔ اسلئے آپ کو اپنی گھر میں رمانتا دفن کر دیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی اولاد کو توفیق دے کہ وہ اذہن وقت یہ آپ کا تابت روادہ پہنچا سکیں۔

آپ عرصہ ڈیڑھ ماہ سے بیمار تھے کافی علاج مسالجاتی کے باوجود بھی کوئی افاقہ نہ ہوا۔ آخر ایسا بیماری اللہ کو پیادے ہوئے۔ اپنے پیچھے اپنی یادگار ایک بیوہ کے علاوہ جارا کے چھوٹے ہیں۔

اللہ تعالیٰ ان سب کا حافظہ داور ہو۔ اور دینی دینی ترقیات سے نوازے اور جوہری صاحب کے نقش قدم پر چلنے کو توفیق دے۔ آمین۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو عزت و رحمت کرے۔ (ادب کاٹھن) کو صبر جمیل کی توفیق دے۔

شرفیہ احمدی جوہری سیکرٹری مال جماعت احمدیہ گرنڈی خلیفہ جبریل

دعائیہ فہرست وصولی چندہ تحریک یک سال ۳۲

اپنا چندہ تحریک جدید اسرارچ تک ادا کر کے اسے اخراجات کی متعدد فہرستیں اشاعت پذیر ہو چکی ہیں۔ مزید ایک قسط درج ذیل ہے۔ ان کے لئے اب جماعت سے دعائیہ درخواست ہے۔ (دیکھیں مال اول)

جوہری محمد اسرار صاحب دادپنہ ۳۰/۰	شیخ محمد رفیق صاحب گوجران ۱۱/۰
عزیز محمد اکبر علی صاحب ۱۶/۲۵	شیخ جبریل اللہ صاحب ۴۲/۵۰
نعت زکی نصیر احمد صاحب ۱۰/۰	ڈاکٹر عبدالرحیم صاحب ۲۹/۰
ڈاکٹر احسان الحق صاحب مورگاہ ۲۳۰/۰	شیخ محمد عبدالرشید صاحب ۱۳/۰
بشیر الدین احمد صاحب ابر خانڈن ۲۱۵/۰	محمد اہل و عیال ۳۰/۰
علیخان صاحب نایب عبدالملک ۱۲۶/۰	خواجه عبدالرحمن صاحب ۳۰/۰
راجہ نصر اللہ خاں صاحب مسجد ۱۵/۰	خواجه عبدالواحد صاحب ۵۱/۰
ظفر محمد صاحب ۱۰/۰	قاضی محمد علی صاحب مد اہل و عیال ۳۵/۰
حمید اللہ صاحب ڈار ۱۰/۲۵	دہرگان سلف حضرت مسیح موعود علیہ السلام ۱۰/۰
محمد احمد صاحب پرواز ۱۲/۰	جمال دین صاحب پٹی بیگوان ۱۰/۰
جوہری محمد اقبال صاحب ۱۶/۲۵	بشیر احمد صاحب ۱۰/۱۲
ثریا بیگم صاحبہ ۱۰/۰	ماسٹر نیاز احمد صاحب ۱۰/۱۲
لال دین صاحب ۱۰/۰	یاد محمد صاحب ۱۰/۱۲
مرزا عبدالغنی صاحب ۱۵/۰	محمد صادق صاحب ۱۰/۱۲
بابا اہلسل صاحب ۱۰/۰	عبدالقدیر صاحب ابرو در بڑا لڑائی ۱۰/۹۵
ایوب احمد صاحب مہر خانڈن ۱۱/۰	یاد محمد یامین صاحب ۱۰/۲۵
د احمد صاحب فرخ مہر علیہ ۱۰/۰	صلاح محمد صاحب ۱۰/۱۲
شیخ سزور احمد صاحب ۱۰/۲۵	محمد عبدالرشید صاحب بشیر احمد صاحب ۱۰/۵۱
ڈاکٹر محمد اسماعیل صاحب ۱۱/۰	عبدالغنی صاحب محمد شفیع صاحب ۱۱/۸۱
نامر احمد خاں صاحب ۱۵/۰	منظور احمد صاحب ۱۰/۶۹
فاضل غلام محمد صاحب نسر علیہ ۱۰/۰	گل محمد افضل افضل کریم ۱۱/۲۲
جوہری بشیر محمد صاحب ۲۲/۵۰	سید محمد صاحب محمد برف صاحب ۱۱/۵۹
گلگورد احمد صاحب مد اہل و عیال ۳۰/۰	لبال علی صاحب محمد عین صاحب ۱۰/۲۶
دوسل اکرم حضرت مسیح موعود علیہ السلام ۳۰/۰	دوست محمد احمد صاحب ۱۰/۵۱
جوہری محمد طفیل صاحب دادپنہ ۲۰/۰	

مجالس اطفال لاہور کے لئے

اطفال کے مرکزی امتحانات، ہر سال بروز جمعہ ہو رہے ہیں۔ امید ہے اطفال ان کی تیاری کر رہے ہوں گے۔ ان امتحانات میں تمام اطفال کا شریک ہونا ضروری ہے تاہم اطفال کو جتنے شریک امتحان ہونے کی ترغیب ہوتی ہے۔ پرچہ دفتر سے منگوا لیں۔ (اہم اطفال الاحمدیہ مرکز لاہور)

۳۔ میری بڑے بھائی احمد الدین صاحب جو عزیز پرورد گوی ہیں۔ ان کے بچے کا حال بہتر ہے۔ جس کی وجہ سے سخت تکلیف ہے احباب جماعت و بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔

جوہری محمد اسرار صاحب جماعت احمدیہ گرنڈی

دوستانہا دعاء میرے دادا جان نواب دین شہر سے

میرے دادا جان نواب دین شہر سے میرا وہی اور اہل گھر کچھ زیادہ تکلیف (طاعتی محمد و اولاد مرتضیٰ غلام صاحب شہری ہمارا رہن) ہمارے برادر حقیقی ڈاکٹر عبدالملک خاں صاحب کچھ عرصہ سے عالاہل بیمار آ رہے ہیں وہاں ان کی حالت نشوونما کے لئے عبدالذکر خان دوست احباب ہر روز کے دعا فرما رہے ہیں۔

ہوا نشانی
بھادر خوراک میں شفاء

جوڑوں اور اعصاب کی دوائیوں پر انامردوں کا کی پیپ - دوسرے اور سونوئی دباوی - پڑنے لگے اور نیرنگ کھانڈا اور سورگوما لا دوا بھی جاتی ہیں۔ لیکن بفقہ ننانے ان اعراض کے لئے ہمارے بیوہ بھائی صاحب

CURATIVE SPECIFICS) بہت کامیاب ثابت ہوئے ہیں۔ ہر روز کامل کورس صرف تین روز (حقیقی دوسرے) پہلے ہی وقت ہی دم خود کوئی وقت سے یہ نایاب نادر ہوا جاتا ہے۔ بدلیہ سنی اور سونوئی زوری قیمت بذریعہ دی۔ اور ہر دوا اور پیر زورڈ اور کوراجو جو میوا بیٹے کیسی گویا دوا لیا

جامعہ احمدیہ ریلوہ

البشری

جامعہ احمدیہ کی طرف سے عربی زبان میں شفاء
سہ ماہی علمی و دینی مجلہ! مدین

مبارک احمد ملک
ذرخمداری بیچ روپے سالانہ
شائع کنندہ

ملفوظات حضرت سید محمد علیہ السلام - معمل سیٹے دس جلدوں میں - ۵۰ جلدی ۱۰۰ جلدی - علامہ ابراہیم علیہ السلام رابعہ

شادی شدہ تھے اور ۸۶۷ میں قادیان تخریب کی موجودگی کے باوجود اداریاں تان پوپ بنے تھے۔ تاہم ۱۸۱۳ء میں پہلی مرتبہ روم کیتھولک کلیسیا نے پادریوں کے لئے شادی کی تعلیمی حماقت گدی سے ہٹا دیا۔

۲۲ ہزار پادری... خنیہ یا اعلیٰ شادی کر چکے ہیں، اسلام دین فطرت ہے۔ اس کے تمام احکام فطرت کے عین مطابق ہیں۔ اور زمان امکان کا بعد ان کی حقیقت کو کسی طرح بھی تازہ نہیں کرتا۔ اسلام کے برعکس بعض مذاہب فطرت کے تمام غیر فطری رجحانات کو فروغ دیتے ہیں اور انہیں نجات کا ذریعہ بناتے ہیں مثلاً کعبہ پر فطری رجحانات کو فروغ دیتے ہیں اور ذمہ دہ تھے۔ اور اسے معاف فطرت کی تکمیل کا درجہ دیتا ہے۔ لیکن اس کے برعکس نصرانیوں کا ایک گروہ عالمی زندگی کو فطرت کی نفی اور نجات کی راہ میں عالمی بناتا ہے۔ اس وجہ سے روم کیتھولک فرقہ کے پادری شادی کو منع سمجھتے ہیں۔ اگر کوئی پادری شادی کر لیتا ہے تو اسے فرقہ سے نکال دیا جاتا ہے۔ اس تنازعہ پر گذشتہ ایک ہزار برس سے پوری سختی کے ساتھ عمل کیا جا رہا ہے۔ لیکن بغیر فطری پابندی اس فرقہ کو کسی مقام پر لے آئے، اس کا اندازہ اس رپورٹ سے ہوتا ہے جو امریکی جریہ "نیوز ویک" کی اشاعت مورخہ ۲۵ اپریل ۱۹۶۶ء میں شائع ہوئی ہے۔ اس رپورٹ سے اسلامی احکام کے عین فطری ہونے کا ایک اور ثبوت مہیا ہوتا ہے۔ ذیل میں اس رپورٹ کا اردو ترجمہ پیش کیا جاتا ہے۔

اس کا نام "انٹرنیشنل کونگریگیشن" ہے۔ یہ ایک ایسا ایجنسی ہے جو امریکی سینیٹ چیئر برگ میں اخبار نویسوں سے مخاطب تھا۔ اس نے ایک ہفتہ اپنی خوبصورت بیوی کی کمرس ڈالا ہوا تھا۔ اور دوسرے ہفتے میں ماہ کا بچہ اٹھا رکھا تھا۔ اس نے اعلان کیا:-

"میں ایک پادری ہوں اور اس حقیقت کو چھپاتے چھپاتے تنگ آچکا ہوں" اس کے بعد اہم سالہ پادری نے اپنے شاہ کا اعتراف کرتے ہوئے کہا: "اب میں اپنے کوڑھیوں کے لئے ایک بناوٹ کا تعمیر کروں گا۔ کوڑھیوں سے ملو ایسے پادری ہیں جو کیتھولک فرقہ کے قانون پر مبنی سے نفی سے آزاد ہیں اور شادی کرنے کے لئے پادریوں کے حلقے سے نکل آنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ اگر کوئی پادری شادی کر لیتا ہے تو خود بخود وہ سب سے خارج ہو جاتا ہے گروہ سے خارج ہو کر وہ خود سے باہر نکلتا ہے۔ اس کا بچہ اٹھا رکھا تھا۔ انہوں نے اپنے ہی پادریوں کی امداد کے لئے ایک سرگرم قائم کرنا چاہتا ہے۔ اگر کوئی کیتھولک پادری اس قسم کی حرکت کرتا ہے تو مذہبی مصلح سے خود بخود فاسق ہو جاتا ہے۔ اگر سابق پادری انہوں نے علی الاعلان اپنی شادی کا اعلان کر لیا اور اس ضمن میں کلیسیا کے احکام کو لگا کر کیتھولک فرقہ کے سربراہوں کے لئے مشکلات کا پتلا رونا کھول دیا ہے۔ کیتھولک فرقہ کے نزدیک یہ مسئلہ اس قدر پریشان کن ہے کہ پوپ پاپ سشم نے اس پر خرم کے تحت حسرت کی حماقت کر رکھی ہے۔ گذشتہ سال اکتوبر میں انہوں نے داہجہ طور پر اعلان کیا تھا کہ وہ اپنی پوری قوت سے زہرمت اس مقدمہ اور تدبیر متلون کو بخون کار کھیں گے۔ بلکہ اس کے اعلان کا بھی سختی کے اہتمام کریں گے۔ اگر ان کے برعکس انہوں نے اعلان کیا ہے:-

"اگر کوئی پادری شادی کرتا ہے تو وہ انسان کے بنائے قانون کی خلاف ورزی کرتا ہے۔ وہ خدا کی قانون کی خلاف ورزی کا مرتکب نہیں ہوتا۔"

کلیسیا کے مورخوں نے انہوں کے موقف کی تائید کی ہے۔ وہ کہتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ نے شادی کی حماقت کے ضمن میں یہ کہا تھا: "جو لوگ اس پر عمل کی قدرت رکھتے ہوں صرف وہی اسے قبول کریں۔"

عمدہ نامہ قدیم میں جن پادریوں کا ذکر آیا ہے وہ شادی شدہ تھے جو دسینٹی میٹر

۱۰ ہزار پادری اپنی زمین ذریعہ نشت، دس ایکڑ سے کم ہودہ ایک آندہ (چھ پیسے) فی ایکڑ اور اس سے زائد زمین والے وہ آندہ (بارہ پیسے) فی ایکڑ کے حساب سے، اور اے تعمیر مساجد ہمالک بیرون دیا کریں۔"

(دلیل المسائل اول تحریر مجددیہ رابعہ)

کیتھولک کلیسیا کے عقیدہ تخریب کے خلاف پادریوں کی بغاوت

اسلام دین فطرت ہے۔ اس کے تمام احکام فطرت کے عین مطابق ہیں۔ اور زمان امکان کا بعد ان کی حقیقت کو کسی طرح بھی تازہ نہیں کرتا۔ اسلام کے برعکس بعض مذاہب فطرت کے تمام غیر فطری رجحانات کو فروغ دیتے ہیں اور انہیں نجات کا ذریعہ بناتے ہیں مثلاً کعبہ پر فطری رجحانات کو فروغ دیتے ہیں اور ذمہ دہ تھے۔ اور اسے معاف فطرت کی تکمیل کا درجہ دیتا ہے۔ لیکن اس کے برعکس نصرانیوں کا ایک گروہ عالمی زندگی کو فطرت کی نفی اور نجات کی راہ میں عالمی بناتا ہے۔ اس وجہ سے روم کیتھولک فرقہ کے پادری شادی کو منع سمجھتے ہیں۔ اگر کوئی پادری شادی کر لیتا ہے تو اسے فرقہ سے نکال دیا جاتا ہے۔ اس تنازعہ پر گذشتہ ایک ہزار برس سے پوری سختی کے ساتھ عمل کیا جا رہا ہے۔ لیکن بغیر فطری پابندی اس فرقہ کو کسی مقام پر لے آئے، اس کا اندازہ اس رپورٹ سے ہوتا ہے جو امریکی جریہ "نیوز ویک" کی اشاعت مورخہ ۲۵ اپریل ۱۹۶۶ء میں شائع ہوئی ہے۔ اس رپورٹ سے اسلامی احکام کے عین فطری ہونے کا ایک اور ثبوت مہیا ہوتا ہے۔ ذیل میں اس رپورٹ کا اردو ترجمہ پیش کیا جاتا ہے۔

اس کا نام "انٹرنیشنل کونگریگیشن" ہے۔ یہ ایک ایسا ایجنسی ہے جو امریکی سینیٹ چیئر برگ میں اخبار نویسوں سے مخاطب تھا۔ اس نے ایک ہفتہ اپنی خوبصورت بیوی کی کمرس ڈالا ہوا تھا۔ اور دوسرے ہفتے میں ماہ کا بچہ اٹھا رکھا تھا۔ اس نے اعلان کیا:-

"میں ایک پادری ہوں اور اس حقیقت کو چھپاتے چھپاتے تنگ آچکا ہوں" اس کے بعد اہم سالہ پادری نے اپنے شاہ کا اعتراف کرتے ہوئے کہا: "اب میں اپنے کوڑھیوں کے لئے ایک بناوٹ کا تعمیر کروں گا۔ کوڑھیوں سے ملو ایسے پادری ہیں جو کیتھولک فرقہ کے قانون پر مبنی سے نفی سے آزاد ہیں اور شادی کرنے کے لئے پادریوں کے حلقے سے نکل آنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ اگر کوئی پادری شادی کر لیتا ہے تو خود بخود وہ سب سے خارج ہو جاتا ہے گروہ سے خارج ہو کر وہ خود سے باہر نکلتا ہے۔ اس کا بچہ اٹھا رکھا تھا۔ انہوں نے اپنے ہی پادریوں کی امداد کے لئے ایک سرگرم قائم کرنا چاہتا ہے۔

اگر کوئی کیتھولک پادری اس قسم کی حرکت کرتا ہے تو مذہبی مصلح سے خود بخود فاسق ہو جاتا ہے۔ اگر سابق پادری انہوں نے علی الاعلان اپنی شادی کا اعلان کر لیا اور اس ضمن میں کلیسیا کے احکام کو لگا کر کیتھولک فرقہ کے سربراہوں کے لئے مشکلات کا پتلا رونا کھول دیا ہے۔ کیتھولک فرقہ کے نزدیک یہ مسئلہ اس قدر پریشان کن ہے کہ پوپ پاپ سشم نے اس پر خرم کے تحت حسرت کی حماقت کر رکھی ہے۔ گذشتہ سال اکتوبر میں انہوں نے داہجہ طور پر اعلان کیا تھا کہ وہ اپنی پوری قوت سے زہرمت اس مقدمہ اور تدبیر متلون کو بخون کار کھیں گے۔ بلکہ اس کے اعلان کا بھی سختی کے اہتمام کریں گے۔ اگر ان کے برعکس انہوں نے اعلان کیا ہے:-

"اگر کوئی پادری شادی کرتا ہے تو وہ انسان کے بنائے قانون کی خلاف ورزی کرتا ہے۔ وہ خدا کی قانون کی خلاف ورزی کا مرتکب نہیں ہوتا۔"

باب ۱۰ انصار اللہ کی خریداری بڑھانے کے نیک کام میں تعاون فرمائیے

(تائید عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

نیایشی سال شروع ہو چکا ہے

اجاب اپنے بچوں تعلیم الاسلام ہائی سکول میں داخل کر رہیں

تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے انڈسٹری کے نفل سے ایک مثالی ادارہ ہے اور ہمیشہ بہترین نتائج دکھاتا آیا ہے۔ اس سے بیرون جات سے طلباء کی ایک بڑی تعداد ہمارے ہیروں کے ساتھ تعلیم کے نفل سے طلباء کی تعداد میں روز بروز ترقی اور اس کے سرداعز ہو رہے ہیں۔ مارچ ۱۹۶۵ء میں خدا تعالیٰ کے فضل سے صرف ۱۱۳۷ طلباء کی تعداد تھی۔ اس میں ایک متقدم اتحاد غیر از جماعت طلباء کی بھرپور شمولیت ہے، اجاب جماعت حضرت سید محمد عسکریہ علیہ السلام کے اس قائم کردہ ادارہ سے فیض حاصل کرنے کے سلسلے سے زیادہ سے زیادہ اپنے بچوں اور عزیزوں کو یہاں داخل کر لیں۔ سکول میں اسلامی تعلیم اور قرآن مجید پڑھانے کا باقاعدہ انتظام ہے۔ بچوں کے لئے تفصیلی اور پختہ میدان میں ترقی کرنے کے سامان موجود ہیں۔ سب سے بڑھ کر یہ کہ طلباء کو پختہ پختہ ہائی سکول میں داخل کرنا اس کے پختہ پختہ اور وہ سلسلہ کے مشابہت و روز کے مشاغل اور حالات سے واقف رہتے ہیں۔ مرکز سے وہ کہ آپ کے پیچھے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور بزرگان جماعت کی نصائح و ہدایات سے اکثر دست بردار نہیں ہوتے۔ اس لئے خود ایک بہت بڑی سعادت ہے۔

سکول میں اعلیٰ تعلیم یافتہ اور تجربہ کار اساتذہ موجود ہیں۔ سائنس کی بہترین لیبز اور طبی تعلیم کا بھی مناسب انتظام موجود ہے۔

چونکہ نیایشی سال شروع ہو چکا ہے اس لئے اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ نہ صرف اپنے بچوں کو سلسلہ کے اس مرکزی سکول میں داخل کر لیں بلکہ اپنے دوستوں کو بھی تلقین کریں۔ اس طرح آپ ہم سب کو ثواب کے مصداق ہوں گے۔ جزاکہ اللہ

مدیر تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے خاکسار کو مورخہ ۲۲ مئی ۱۹۶۶ء بروز بدھ شنبہ پہلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ نومولود محترم چوہدری عبدالستار خان صاحب کا پاپا اور محترمہ چوہدری رکت علی خان صاحبہ مرحوم سابق ذلیل المال تحریک جدید کا نواسہ ہے۔ اجاب جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے نومولود کو صحت و دعائیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے اور اسے نیک صالح اور خادم دین بنا لے۔ آمین

عبدالرشید خان آف سسر و عہدہ دار الصدیعی ریلوے

درخواست دعا

خاک رکے ہم ذلیل گنہگار محمد علی صاحب سمندری چند دفعہ سے عارضہ سر درد سے اذیت کشاں کشاں میں مبتلا ہوں۔ جمعیہ اجاب جماعت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ لیان محمد صحت عطا فرمائے اور صحت عارضہ اپنی طرف سے دور فرمائے۔ آمین۔ (شاہد محمد شکیل - ریلوے)

مسجد و مزار کی سنگ بنیاد کی تقریب (تفصیلی مآثر)

۱۸ مسجد کے مکمل ہونے پر پورب میں جماعت احمدیہ کی اکثریتوں نے تعمیر ہونے والی مساجد کی تعداد چھ ہونے کی مشعل ازمین لندن۔ ہیگ۔ ہیمبرگ۔ گزٹنگورٹ اور زیوریچ میں علامتشان سماجد تعمیر ہو چکی ہیں۔ اب یہ چھٹی مسجد بنیاد مسجداں محترمہ میں سبز ہزار مزارک احمد صاحب نے ۲۶ مئی ۱۹۶۶ء کو رکھا ہے۔ مزارک کے دار الحکومت کو بنیاد ہیگن میں تعمیر کی جا رہی ہے فالحمد للہ علی ذالک۔

سنگ بنیاد کی مبارک تقریب سے متعلق مبلغ اسکند نے نیا کوم جناب کمال یوسف صاحب نے کو بنیاد میں سے جو کتب ارسال فرمایا ہے اس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

۲۶ مئی ۱۹۶۶ء

الحمد للہ مورخہ ۲۶ مئی ۱۹۶۶ء بروز جمعہ المبارک محترم صاحبزادہ مزارک احمد صاحب ذلیل اللہ کو سکول تعمیر تقریب حدیث اللہ تعالیٰ کے حضور عا جب سزاہت کے درمیان مسجد و مزارک کی سنگ بنیاد رکھا گیا۔ بنا دیکھنے کی اس باکثرت تقریب میں محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب سچ عالمی عدالت اور محترم جلیب السیاحی عظمیٰ وزیریت لندن حکومت پاکستان کے علاوہ ڈنمارک سے ایران کے سفیر کو بنیاد ہیگن کے دانشمداران پاکستان، ترکی، انڈونیشیا اور متحدہ ریگھماک کے سفراء کے نمائندوں اور مختلف ممالک کے مسلمانوں نے شرکت فرمائی۔ عالمی پریس، ٹیلی ویژن اور ریڈیو کے نمائندوں نے بھی گھر گھر تقریب تقریب کی خبر لے لی۔ جمعیہ کی ناز محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے پڑھا ہے۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے مسجد تعمیر و خوبی عطا فرمائے۔ آمین

کلیں اور اسکند نے بھی اسی حوالہ میں جو شہادت کا ترجمہ سبھی والہ ہے۔ عبادت جلیب آئے نیز یہ بھی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ احمدی عورتوں کی اس عمر پرانی کو قبول فرمائے اور انہیں اسکندریہ کی اسلام امداد سے سلسلہ کی میں اڑھن توفیق سے نواز لے۔ آمین اللہم آمین۔

حضرت امین صحابی کی ایک عظیم الشان تقریب اور

نوعتین کے مختلف جلسوں میں اہم دینی موضوعات پر ایمان انفرادی تقریر

۱۹ مئی ۱۹۶۶ء بروز جمعہ صبح ۱۰ بجے حضرت امین صحابہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک عظیم الشان تقریب سے آغاز فرمایا۔ اس تقریب میں ۱۰۰۰۰ سے زائد مآثرین نے شرکت کی۔ اس تقریب میں ۱۰۰۰۰ سے زائد مآثرین نے شرکت کی۔ اس تقریب میں ۱۰۰۰۰ سے زائد مآثرین نے شرکت کی۔ اس تقریب میں ۱۰۰۰۰ سے زائد مآثرین نے شرکت کی۔

حضرت امین صحابہ نے اپنی بھارتی تقریبوں میں دس بار مآثرین کے اعتراف سے ایک عظیم الشان تقریب کی عطا فرمائی۔ حضرت امین صحابہ نے اپنی بھارتی تقریبوں میں دس بار مآثرین کے اعتراف سے ایک عظیم الشان تقریب کی عطا فرمائی۔ حضرت امین صحابہ نے اپنی بھارتی تقریبوں میں دس بار مآثرین کے اعتراف سے ایک عظیم الشان تقریب کی عطا فرمائی۔ حضرت امین صحابہ نے اپنی بھارتی تقریبوں میں دس بار مآثرین کے اعتراف سے ایک عظیم الشان تقریب کی عطا فرمائی۔